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ĐỀ KIỂM TRA CUỐI HỌC KÌ I
MÔN: TOÁN - LỚP 4
ĐỀ 04
Phần I: Khoanh tròn trước câu trả lời đúng. (3 điểm)
Câu 1: Số thích hợp để điền vào chỗ chấm của “ 3105 dm2 = …… m2 …… dm2 ” là:
	A. 31 m2 50 dm2			B. 31 m2 05 dm2		
	C. 3 m2 15 dm2			D. 31 m2 15 dm2.		
Câu 2: Thương của phép chia 37639 : 53 là số có mấy chữ số?
	A. 1 chữ số		B. 2 chữ số		C. 3 chữ số		D. 4 chữ số
Câu 3: Một hình chữ nhật có chu vi là 40m. Nếu người ta thêm 4 m vào chiều dài và giảm 4m ở chiều rộng của hình chữ nhật đó thì chu vi của hình sẽ:
	A. Tăng thêm 8 m				B. Tăng thêm 4 m
	C. Giảm 4m					D. Không thay đổi.
Câu 4: Một hình chữ nhật có chu vi là 40m. Nếu người ta thêm 4 m vào chiều dài và giữ nguyên chiều rộng của hình chữ nhật đó thì chu vi của hình sẽ:
	A. Tăng thêm 8 m				B. Tăng thêm 4 m
	C. Giảm 4m					D. Không thay đổi.

Câu 5: Một tấm vải hình chữ nhật dài 384 cm, chiều rộng bằng  chiều dài. Diện tích của tấm vải đó là:
A. 34 686 cm2	B. 36 846 cm2	C. 38 466 cm2	D. 36 864cm2
Câu 6:  Phép tính thích hợp để điền vào biểu thức:

 


	A. +			B.   			C. 			D. :
Câu 7:  Trong hình bên cặp cạnh nào vuông góc với nhau?
	A. AB và BC
B. AB và AD
C. AD và DC 
D. AD và BC
	



Câu 8: Trường tổ chức cho 735 học sinh đi tham quan. Hỏi phải có ít nhất bao nhiêu xe để chở hết số học sinh đó đên nơi tham quan, biết rằng một xe ô tô chở được 45 em (không kể tài xế).
	A. 15 xe		B. 17 xe		C. 16 xe		D. 18 xe
Phần II: TỰ LUẬN (7 điểm)
Câu 1: Đặt tính rồi tính: 


	 				 	
Câu 2: Tính nhanh:


	 			 		
[bookmark: _GoBack]Câu 3: Để lát một phòng học hình chữ nhật có chiều dài 12 m, chiều rộng là 5 m, người ta đã dùng loại gạch men hình vuông có cạnh là 20 cm. Tính số viên gạch cần để lát kín nền phòng học đó?
Bài giải
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